

Затверджено
розпорядження м'яського голови
03.07.2020 № 182-к

ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсної комісії з оцінки проектів громадських організацій
(на виконання розпорядження м'яського голови від 29.05.2020 № 144-р «Про оголошення конкурсу проектів (заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства»)

Дата проведення: 03.07.2020 року.

Час проведення: 11:00 год.

Місце проведення: зал засідань виконкому (вул.І.Франка,1, II поверх).

Присутні: Г.Романко – голова комісії, Т.Нижник – секретар, члени комісії: Ф.Лабик, Л.Липовська, О.Смаль, Л.Федоришин, Л.Кирилович.

Відсутні: М.-Б.Постоловська – заступник голови комісії, О.Шутяк, Г.Кондратенко, П.Мудрик, М.Клим.

Порядок денний:

1. Публічний захист проектів (заходів), поданих м'яськими громадськими організаціями на розгляд конкурсної комісії.
2. Визначення переможців конкурсу та прийняття рішень про обсяги фінансування проектів громадських організацій-переможців конкурсу, які рекомендуватимуться м'яському голові для підписання відповідного розпорядження, відповідно до Положення про конкурс проектів (заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства міста, затвердженого рішенням виконавчого комітету Калуської м'яської ради від 26.05.2020 року №84 «Про конкурс проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства».

1. Слухали:

Голову комісії – **Галину Романко**, яка ознайомила присутніх з порядком денним засідання комісії, подякувала всім учасникам конкурсу за те, що, не зважаючи на пандемію COVID-19 та надзвичайну ситуацію, яка склалась на території Калуської м'яської об'єднаної територіальної громади через проливні дощі 22-23 червня 2020 року, лідери інститутів громадянського суспільства знайшли час і бажання підготувати і подати свої проекти. «Відрадно є те, що цьогоріч вперше до конкурсу долучились громадські організації сіл, які увійшли до Калуської м'яської ОТГ (с.Мостище, с.Вістова, с.Студінка)».

Повідомила також, що всім членам комісії роздано лист оцінки проектів громадянських об'єднань і необхідно по кожному проекту окремо після представлення його (публічного захисту головою громадської організації або її представником) виставити оцінки за шкалою від 0 до 5 балів. Згідно яких буде вираховано рейтинг проектів.

Секретаря комісії - **Тараса Нижника**, який довів до відома присутніх про кількість членів комісії (присутні 7 з 12-ти членів – комісія правомочна), та повідомив, що на розвиток інститутів громадянського суспільства виділено **243 500** грн., а також проінформував, що в рамках першого етапу проведення

конкурсу, розглядалися 13 проектів, подані 11-ма громадськими організаціями, на предмет відповідності їх вимогам Положення про конкурс та можливості допущення (недопущення) цих проектів до участі в другому етапі конкурсу (публічному захисті).

Відповідно до Положення про конкурс проектів (заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.05.2020 року №84 «Про конкурс проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства» на першому етапі конкурсу:

- Відхилено (не допущено до другого етапу - публічного захисту, згідно п.2.11 Положення) **три** проекти:

1) Реалізація заходів з відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат - «Ми прапор наш здіймаєм гордо», приурочених Дню Державного Прапора України» (Калуське територіальне об'єднання ветеранів Афганістану);

2) «Допомога вразливим верствам населення в умовах карантину» (Громадська організація «Калуська міськрайонна організація «Мати Тереза»);

3) «Літні мандри» (Громадська організація «Школа волонтерів»).

Запрошувана сума фінансування по трьом проектам становила – 105 000, 00 грн (по кожному проекту – 35000, 00 грн).

- Допущено до другого етапу конкурсу **десять** проектів із загальною запрошуваною сумою фінансування 299 019,00 грн.

Також **Тарас Нижник** зачитав критерії оцінювання проектів:

- відповідність проекту його меті;

- реалістичність досягнення і значущість очікуваних результатів та результативних показників виконання (реалізації) проекту (заходу);

- очікувана ефективність використання бюджетних коштів (співвідношення кошторису витрат, необхідних для виконання (реалізації) проекту (заходу), та очікуваних результатів виконання (реалізації) проекту (заходу);

- рівень кадрового та матеріально-технічного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проекту (заходу), досвід провадження діяльності у відповідній сфері.

По першому питанню порядку денного слухали:

В номінації: «Кращий молодіжний проект» за напрямками: формування національного світогляду, військово-патріотичне виховання, ведення здорового способу життя тощо:

1.1. Володимира Сорохтея, голову Калуського територіального об'єднання ветеранів Афганістану. Ознайомив присутніх з проектом під назвою: «Військово-патріотичне виховання молоді, ведення здорового способу життя житлового масиву Хотінь Калуської міської ОТГ» та очікуваними результатами після його реалізації.

Виступили: Л.Кирилович, Л.Липовська.

1.2. Олександра Соколовського, голову громадської спілки «Громадське об'єднання Калущини учасників бойових дій (АТО) на Сході України імені Романа Шухевича», який ознайомив присутніх з проектом під назвою: «Військово-патріотичне виховання молоді: «Майбутнє нації»» та очікуваними результатами після його реалізації.

Виступили: Л.Липовська, Л.Федоришин.

1.3. Марію Лаврук, представника Калуської міської громадської молодіжної організації «Молодий Рух», яка ознайомила присутніх з проектом під назвою: «Велошкола» та очікуваними результатами після його реалізації.

Виступили: Г.Романко, Т.Нижник,

1.4. Любов Липовську, голову Калуської міської філії Союзу Українок, яка ознайомила присутніх з проектом: «Жіночий громадський рух у сучасному вимірі» та очікуваними результатами після його реалізації.

1.5. Зоряну Яковину, представника громадської організації «Мостищанський господар», яка ознайомила присутніх з проектом: «Острівець фізичного розвитку та здоров'я в школі» та очікуваними результатами після його реалізації.

Виступили: Ф.Лабик, Л.Кирилович, Л.Липовська, Л.Федоришин.

1.6. Лесю Богдан, представника громадської організації «Вибір громади» (с.Студінка), яка ознайомила присутніх з проектом: «Турбота про дітей-запорука зростання здорового і свідомого українця» та очікуваними результатами після його реалізації.

1.7. Івана Тимківа, представника громадської організації «Водолій - В» (с.Вістова), який ознайомив присутніх з проектом під назвою: «Покращення благоустрою села Вістова шляхом встановлення зупинок» та очікуваними результатами після його реалізації.

В номінації: «Кращий культурно-просвітницький проект» за напрямками: реалізація туристичних та історико-краєзнавчих заходів:

1.8 – 1.9. Лесю Кирилович, голову Калуського міськрайонного об'єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім.Т.Шевченка, яка ознайомила присутніх з проектами:

- «Декрет про владу. До 30-річчя першого засідання Калуської міської ради»;

- «Перекладач Всесвіту». До 80-річчя від дня народження Анатолія Онишка.

Виступили: Ф.Лабик.

1.10. Богдана Климентія, представника Калуської міської громадської організації «Спілка Української Молоді в Україні» ім. С.Бандери, який ознайомив присутніх з проектом під назвою: «Два дієзи і хештег» та очікуваними результатами після його реалізації.

Виступили: Ф.Лабик.

По другому питанню порядку денного:

Слухали:

Голову комісії – Галину Романко, яка привітала представників громадських організацій з успішним завершенням 2-го етапу конкурсу - публічним захистом проектів (заходів), поданих громадськими організаціями Калуської ОТГ та запропонувала членам комісії перейти до 3 етапу - визначення переможців конкурсу та прийняття рішень про обсяги фінансування проектів громадських організацій-переможців конкурсу, які рекомендуватимуться міському голові для підписання відповідного розпорядження. Поставила питання про визнання 10 проектів громадських організацій із загальною сумою фінансування з коштів бюджету ОТГ 243500,00 грн. на голосування.

Вирішили:

Визнати переможцями конкурсу проектів інститутів громадянського суспільства, визначити рейтинг проектів та рекомендувати міському голові Ігорю Матвійчуку профінансувати з Програми розвитку місцевого самоврядування на 2020 рік на реалізацію проектів (заходів) громадських організацій кошти в обсязі **243 500,00** гривень, згідно нижченаведеної таблиці:

№ з/п	Найменування організації та назва проекту	Пропонована сума проекту, грн.	Рейтинг проектів, середній бал за критеріями оцінювання
1	Калуське територіальне об'єднання ветеранів Афганістану. Проект: Військово-патріотичне виховання молоді, ведення здорового способу життя житлового масиву Хотінь Калуської міської ОТГ.	14 267,00	4,86
2	Громадська спілка «Громадське об'єднання Калущини учасників бойових дій (АТО) на Сході України імені Романа Шухевича». Проект: Військово-патріотичне виховання молоді: «Майбутнє нації».	35 000,00	4,86
3	Калуська міська філія «Союзу українок». Проект: «Жіночий громадський рух у сучасному вимірі».	15 000,00	4,83
4	Калуське міськрайонне об'єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім.Т.Шевченка. Проект: Декрет про владу. До 30-річчя першого засідання Калуської міської ради.	35 000,00	4,83
5	Громадська організація «Мостищанський господар с.Мостище. Проект: «Острівець фізичного розвитку та здоров'я в школі».	33 333,00	4,71
6	Громадська організація «Вибір громади» с.Студінка. Проект: «Турбота про дітей-запорука зростання здорового і свідомого українця».	35 000,00	4,57

7	Калуське міськрайонне об'єднання Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім.Т.Шевченка. Проект: «Перекладач Всесвіту». До 80-річчя від дня народження Анатолія Онишка.	13 300,00	4,5
8	Громадська організація «Водолій - В» с.Вістова. Проект: «Покращення благоустрою села Вістова шляхом встановлення зупинок».	30 000,00	4,43
9	Калуська міська громадська організація «Спілка Української Молоді в Україні» ім. С.Бандери. Проект: «Два дієзи і хештег».	20 000,00	4,43
10	Калуська міська громадська молодіжна організація «Молодий Рух». Проект: «Велошкола».	12 600,00	4,28
	Всього:	243 500,00 грн	

Голосували: за – 7, проти - 0, утримались – 0.

Оціночні листи членів комісії та узагальнюючий лист оцінки з визначенням рейтингу проектів є невід'ємною частиною протоколу.

Голова комісії,
перший заступник міського голови

Галина Романко

Секретар комісії

Тарас Нижник

Члени комісії:

Любов Липовська

Федір Лабик

Олександр Смаль

Любов Федоришин

Леся Кирилович